

ERDÉLYI ÖRMÉNY GYÖKEREK füzetek

Az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület

havonta megjelenő kiadványa

VII. évfolyam 73. szám 2003. március

„Emlékek nélkül, népeknek híre csak árnyék,,,”

(Vörösmarty Mihály)

A Fővárosi Örmény Klub minden hónap 3. csütörtökén 17 órakor

- hívottan és hívatlanul - mindenkit szeretettel vár a

Budapest, V. Semmelweis utca 1-3. I. emeleti zeneterembe

Lapunk az interneten: www.magyar-orm.axelero.hu honlapon.

Elektronikus levélcímünk (E-mail): magyar.ormeny@axelero.hu

Elektronikus levélcímünk (E-mail): magyar.ormeny@mail.datanet.hu

Gondolatok az örmény liturgia nyomán

2003 március

„Csodálatos hatalmaddal kifejezhetetlen módon teremtetted Ádámot az Úr képmására, és bámulatos dicsőséggel öltöztetted fel őt a paradicsomkertben, a gyönyörűség helyén.”

Az Úr nem csak Ádámot és leszármazottait, minket, embereket „öltöztetett fel”, hanem teremtésének művét, az egész természetet. E hónapban kezdődik a megújulás, jön a tavasz. Minden szépségével, harmonikusságával visszatükrözi Istent. Az örmény ősök nagyon jól meg tudták választani azt a tájat, amelyben felépítették templomaikat. S itt egy párhuzam: az ember is templom, Szent Pál szerint a Szentlélek temploma. De hadd idézzek egy néhány éve balesetben elhunyt, 15 éves fiútól: „Tudom, hogy van Isten, mert minden olyan szép!”

Dr. Sasvári László

Helyesbítés

Minden Olvasónktól elnézést kérünk a februári számban előfordult hibákért, elsősorban azért, mert a címdalalon tévesen szerepelt a lapszám meghatározása. Valójában előző számunk (tehát a 2003. februári) a VII. évfolyam 72-ik száma volt.

Összefogás = közös győzelem

Fővárosi és Országos örmény kisebbségi választás

2003 február

Megállapodás

amely létrejött egyrészt az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület (EÖGYKE), mint jelölő szervezet (a hozzá csatlakozó függetlenekkel egyetemben), valamint az ún.

„Függetlenek” csoportja között. (Ebbe a csoportba tartoznak, akik a Függetlenek oldaláról aláírják a Megállapodást: Diaszpóra Egyesület, Kilikia Egyesület és a hozzájuk csatlakozó függetlenek.)

A megállapodás három fő részből áll:

- alapkérdések
- választási megállapodás